Module d'action — formation, cycle 2. Atelier 2 : Analyse de productions d’éléves

Production 1 7 S
5 g rJ Il y avait 12 verres fragilesdans la
A ~ cuisine. Il n’enreste plus que 8.

~ Combiende verres ont été cassés?

(rmgq : probléme lu par 'enseignant. Probléme
issu des évaluations nationales début CE1)

Production 2

Les cartes

Un jeu contient 52 cartes. il y a 4 joueurs. Chaque joueur regoit 6 cartes.

Combien de cartes reste-t-il dans la pioche ?
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Utilise ce cadre pour foire tes recherches
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§“_ reste .,.5..5-...,....... cartes dans la pioche.
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Production 3




Production 5







